

知名画家王子洲送来“大礼”

将通过慈善晚宴捐款30万元建一所图书馆



星报讯(记者 马冰璐/文 倪路/图)安徽希望工程2012迎新春爱心慈善晚宴开宴在即,众多爱心企业、爱心人士积极参与。近日,知名画家、希望工程20年杰出公益人物王子洲也慷慨解囊,将通过慈善晚宴捐出30万元,用于捐建一所集电脑教室与图书阅览于一体的图书馆。

2002年,王子洲捐资成立了全国第一个以画家名字命名的希望工程助学基金——“安徽希望工程王子洲助学基金”,每年拿出20万元资助贫困地区的学子;2003年,他在黄山市黄山区仙源镇越山村捐建了一所希望小学——王子洲希望小学;2005年,他又在滁州市南谯区施集乡李集村援建了第二所希望小学;2008年,他还特意拿出20万

元用于资助100位特困大学生……提起这些,王子洲显得格外平静和淡然,他不停地强调,这些只是自己应尽的社会责任。

2009年,王子洲做了一个决定,他要去自己捐建的王子洲希望小学,当三年支教老师。如今,他把一年中的大部分时间用在教学上,现在,每周他要为孩子们上12节美术课。对于这份“新工作”,他非常热爱,提起孩子们,他显得格外高兴。

从第一届慈善晚宴至今,王子洲每年都积极参与。除了积极捐款,他还经常参与现场作画。获悉安徽希望工程2012迎新春爱心慈善晚宴即将举行的消息后,王子洲第一时间表示,要捐出30万元,用于在六安市霍邱县曹庙镇吴阳小学捐建一所集电脑教室与图书阅览于一体的图书馆——云腾王子洲图书馆。

近10年来,王子洲为各项公益事业捐款数额已达900万元,他说,这些年,参与慈善事业,也让他收获很多快乐,“因为我的参与让别人获得了快乐,那么我的快乐也就扩大了10倍、100倍。”



“这么多年来,参与慈善晚宴让我深有感触,慈善晚宴是凝聚全社会爱心的一个平台。”王子洲说,他由衷地希望全社会都来关注慈善晚宴、参与慈善晚宴。

安徽希望工程2012迎新春爱心慈善晚宴即将开宴,届时将有众多爱心企业参与盛宴共襄盛举,我们也期待您能积极参与其中,爱心热线:0551-2810639、2815824。

“豆你玩”、“飞天猪”或被控制

星报讯(惠平平 记者 王玉) 记者昨日从省物价局了解到,“十二五”期间,在农产品生产、流通环节中,我省将取消不合理收费项目,降低过高的收费标准,降低涉农行政事业性收费标准,扩大实行涉农行政事业性收费“零收费”的范围。

省物价局昨日出台了“十二五”农民收入倍增方案和配套措施。记者从方案中了解到,“十二五”期间,将稳定价格总

水平,防止农产品价格大起大落。类似“豆你玩”、“飞天猪”、“不蛋定”等农产品价格高涨现象,将被控制。

在涉农收费中,降低农产品生产流通成本。其中将加大农产品生产、流通环节的收费清理力度,取消不合理收费项目,降低过高的收费标准,减少证照类收费,降低涉农行政事业性收费标准,扩大实行涉农行政事业性收费“零收费”的范围;继

续落实鲜活农产品运输“绿色通道”政策;对农产品市场摊位费、进场费等各项费用的监管,切实减轻农产品生产流通成本。

此外,对农业用水、用电等继续实行价格优惠政策,推进农业水价改革,进一步减轻农业生产用水负担。加大对农村中小学教育、计划生育、农民建房、农民专业合作社等乱收费乱罚款的查处力度,减轻农民不合理负担,维护农民的切身利益。

安徽国际财务管理师聚会

星报讯(记者 董艳芬)“国际形势的多变性和不确定性,使得我们企业的财务管理人员也要具备国际化的眼光。”12月17日,安徽国际财务管理师(IFM)俱乐部2011年度工作会议在合肥华侨商务酒店召开,安徽省国有资产监督管理委员会财务监督评价处处长张汉东给企业的财务总监提出如此“要求”。

据介绍,成立于2011年初的安徽国际财务管理师俱乐部由安徽省企业联合会创建管理,截至目前,该俱乐部拥有副会长单位、高级会员、会员单位及学员190余位。

百幅书法力作“进”紫砂

星报讯(记者 周玉冰) 12月18日上午,在徽商集团总部,“2011年名人作茗壶全国巡展·合肥展”隆重开展,省人大、省政协、省军区、省检察院、省文联相关领导及一百多位书法家齐聚一堂,共享紫砂与书法共舞的魅力。

该活动由三名书画院主办,我省53位书法家的102幅书法力作由紫砂壶大师葛军雕刻在形态各异的紫砂壶上,实现字因壶传、壶随字贵。徽商集团董事长许家贵表示,这样的活动是传承徽文化的一种很好方式。

安全通道变成水泥墙被封死



星报讯(王保胜 记者 鲁龙飞) 违规网吧被消防部门查封后,网吧相关负责人在未整改的情况下,直接将封条撕掉正常营业;营业中的健身房,为了扩大营业面积,直接将通往一楼的楼梯口用水泥墙封死,安全通道变成死胡同……日前,宿州市灵璧县消防部门在对人员密集的

网吧、健身房等20多家场所进行检查,查封3家、“三停”5家,行政拘留3人。

日前,灵璧县消防部门在当地“经典部落”网吧里检查时发现,本来一层高的楼房,竟然改造成两层,尤其是改造后的2层,走道狭窄,弯腰侧身才能进入,非常拥挤,严重影响人员的紧急疏散,隔断是木地板制作,耐火等级不够。

“本月12日,我们就对该家网吧进行了临时查封,谁知,网吧老板徐某却把封条撕掉,在未整改的情况下照常经营。”

检查人员告诉记者,他们将对徐某进行行政拘留处罚。

随后,检查人员在检查一家健身房发现一件更离谱的事,不仅楼梯的消防安全通道没有明显的标识,而且通往一楼的楼梯口竟然用水泥墙封死,安全通道变成死胡同。检查人员当场要求这家健身房立即停业整改,并打通消防安全通道。

据悉,当地消防部门在对人员密集的网吧、健身房等20多家场所进行检查,一共查封3家、“三停”5家,行政拘留3人。

徽商集团助贫困地区温暖过冬

爱心物资、第二批捐赠衣物送达霍邱县彭塔乡

12月17日,由徽商集团团委、安徽商之都、安徽省爱心助学协会等共同发起的“徽喜鹊”大型公益行动再次走进霍邱县彭塔乡,由徽商集团党委副书记张皓带队,将满载着米、油的一卡车捐助物资送达霍邱县彭塔乡慈佛寺村147户贫困户和五保户手中。同时,为霍邱县彭塔乡募捐冬衣活动也送出第二批7000件爱心衣物。

邹传科/文

“徽喜鹊”再一次飞往彭塔乡

阳光明媚的12月17日上午,徽商集团“徽喜鹊”再次飞往霍邱县彭塔乡慈佛寺村,为这里的61户贫困户及86户五保户送去价值30000多元的米、油,并向五保户老人发放了慰问金,提前送去节日的问候与祝福。同时,“徽喜鹊”还为乡亲们带来第二批由社会各界爱心人士共同捐助的过冬衣物。捐赠现场,经过简短而又朴素的仪式,这批带着温暖的爱心物资被即可发



放到慈佛寺村的贫困乡亲 and 五保户手中,帮助他们驱散了冬日的严寒。

作为此次公益活动的带队人,徽商集团党委副书记张皓

在接受媒体采访时表示,元旦、春节就快到了,我们此行的目的就是希望通过“徽喜鹊”公益活动使乡亲们都有米吃、有衣穿,能多买几斤肉,确保大家过一个欢乐祥和的春节。

今后将继续投身社会公益活动

据徽商集团党委副书记张皓介绍,多年来,徽商集团坚持对长丰县左店乡、黄山区谭家桥镇、寿县小甸镇等六个贫困地区进行扶贫工作。其中,对霍邱县彭塔乡的捐助已有十余年。今年11月起,徽商集团团委发动社会各界力量,与安徽商之都、安徽省爱心助学协会等联合启动“徽喜鹊”大型公益行动——为霍邱县彭塔乡募捐冬衣活动,得到广大市民和社会各界爱心人士的支持和帮助,先后两次送去12000件爱心衣物,100床价值近40000元的全新棉被,替乡亲们驱散冬日严寒。他表示,今后,徽商集团将会继续不遗余力地投身社会公益,多为老百姓做些实事。“在此,我们也再次感谢所有爱心人士的真情付出,因为你们无私的爱,这个冬天显得不那么寒冷。”